

水管安在墙体内,冻坏了难修

泰城10处公厕临时关闭

文/片 本报见习记者 张伟

近期泰城气温较低,不少公厕水管冻坏。环卫处临时关闭10处公厕,不少公厕水管得经常用热水烫开才能勉强使用。南湖公园附近部分商贩找厕所不敢离开摊子太远,去树丛方便。

连跑三公厕都锁着门 部分商贩找树丛方便

22日,市民李先生向本报反映,这几天城区几个公厕不知什么原因,都没法用了。李先生说,17日他在南湖公园散步,从南湖公园东边找到北边,连跑三个公厕都关着门,好在离家不远,憋着回了家。“也没听说公厕为啥不开,这么多人在公园锻炼游玩,多不方便啊。”李先生说。

在南湖大街西头摆摊卖蔬菜的王先生说,离他最近的公厕才20米,以前挺方便,也不用担心摊子。这几天三个公厕都关了,他只能到附近洗车店上厕所。他说,老去别人店里打扰很不好意思,商贩们也不敢离开摊子太远,不少商贩只能走到比较密的树丛里解决。“影响多不好啊,我们也不愿这么做,公厕关了没办法。”王先生说。

随后记者又查看了东湖公园、东岳大街、环山路等多个公厕,发现有部分公厕也关了门,还有几个冲水量小,洗手池没水。能正常使用的只有一半左右。一位在东湖附近清扫的环卫工人说,

平时干完活都到公厕洗洗手,这两天洗手池可能冻住了,只能用自带的水壶冲冲。还有外地游客找不到厕所,找他打听附近的快餐厅在哪里。

摁五次冲水量才够用 早晨得用开水烫水管

22日下午,记者在南湖公园看到,公园三个公厕中,东南角的一个还锁着门,门口竖立着不到半米高“禁止使用”的黄色警示牌,没找到维护人员。另外两个虽然恢复使用,但冲水流量特别小,西北角的公厕洗手池没水,地面脏乱,看上去很长时间没人擦地了。东岸中间的公厕男厕小便池一处水管还在冒水。

在公园西北角公厕里,记者摁了五六次冲水按钮,水量才和平时摁一次差不多。现场一位管理公厕的环卫工作人员说,最近几天气温太低,公园里三处公厕水管都冻坏了,从15日锁到18日。单位派人过来查看维修,两处勉强恢复使用。水管坏了,他们也没法涮拖布,不能擦地。“往年从没出现过类似情况。”这位工作人员说。

在东湖公园等地,几位公厕



南湖公园东南角公厕锁着大门。

维护人员都说,如果晚上降温,早晨都得用开水烫才能通开。来上厕所的人都反映冲水有问题,他们只能耐心解释是低温的问题。

55处免费公厕 10处冻坏关门

泰安市环卫处工作人员说,

泰城免费开放的公厕有55处,因气温太低,有10处公厕水管冻坏,暂停使用。还有十几处公厕虽然没关,但出现水流量小、洗手池不能用等问题,共有近一半公厕受不同程度影响。

“这几天排查修理,那些能用热水烫开的,暂时恢复使用,烫不开的,估计墙内管道冻坏了。”设备科一工作人员说,公厕水管多

在墙体内部,更换修理很不方便,部分管道线路复杂,短时间内很难修复。环卫部门已经和自来水公司沟通协调,将对冻坏的水管检修。

环卫部门称,为预防类似情况,将考虑增加公厕外墙保温,在公厕里增设暖气,老管道设备及时更新改造。多学习引进其它城市的好方法,让公厕水管不怕低温。